

МАРИЙСКАЯ ПРАЗДА  
Г. ИОШКАР-ОЛА

4 ИЮЛ 1974

## ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ

В ИОШКАР-ОЛЕ, в помещении Марийского музыкального и драматического театра имени Шкетана начал свои гастролы Курский областной драматический театр имени А. С. Пушкина.

Перед началом первого спектакля гостей приветствовали заместитель министра культуры МАССР В. С. Кудацов и заместитель председателя Йошкар-Олинского горисполкома Е. Ф. Артюшова. С ответным словом выступила директор курского театра В. Фрейдлина.

Спектакль «Пушкин в Одессе» по пьесе Ю. Дынова, которым открылись гастролы, был тепло встречен зрителями.

Т. МАХНОВЕЦ.